

## AJOFM Timiș are 174 de locuri disponibile

Agentia Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă (AJOFM) Timiș (foto, bd. Republicii nr. 22, lângă Gara de Nord Timișoara) are disponibile 174 de locuri libere, atât pentru muncitori, pentru personal cu studii medii, cât și pentru cei cu studii superioare, până miercuri, 24 februarie. Cele

mai multe locuri vacante erau vânzător (15), sofer (15), ambalator manual (14), muncitor necalificat în industria confecțiilor (10) sau operator confecții (10). Pentru absolvenții de învățământ superior se caută reprezentanți tehnici comerciali, secretară, registrator medical sau contabil. ■ (Gh. M.)

## „Alianță pentru siguranță”, la Lugoj



Campania „Alianță pentru siguranță”, inițiată în baza protocolului de cooperare în domeniul prevenirii criminalității încheiat între Inspectoratul General al Poliției Române - Institutul de Prevenire și Psihosociologie și Allianz - Tiriac Asigurări S.A., a fost lansată și la Lugoj. Campania are ca scop prevenirea spargerilor de locuințe și a furturilor de și din autovehicule. La evenimentul care a avut loc, miercuri, la sediul Poliției Lugoj, au fost invitați să participe președintele asociațiilor de locatari din municipiu. Prezent la lansarea acțiunii, comisarul șef Tiberiu Pistrui, șeful Compartimentului de Analiză și Prevenire a Criminalității din cadrul IPJ Timiș, a prezentat situația infracțională pe județul Timiș, privind spargerile de locuințe și furturile de și din autovehicule, menționând că numărul furturilor de acest gen are un trend ascendent, iar responsabili pentru comiterea

acestor fapte sunt chiar păgubașii care lasă obiecte de valoare în mașini sau nu își asigură locuințele. „Scopul acestei campanii nu e de a eradică acest fenomen infracțional, dar trebuie să încercăm să-l ținem în limite rezonabile. Trebuie să conștientizăm cetățeanul că el însuși trebuie să aibă grijă de lucrurile lui, să contribuie, atât cât poate, la prevenirea acestor genuri de infracțiuni prin adoptarea unor măsuri minime de siguranță”, a spus cms. șef Tiberiu Pistrui, menționând și o serie de activități care vor fi derulate pe perioada desfășurării campaniei (ianuarie - mai 2010). La acțiune au mai participat: comisarul șef Claudiu Chebici, șeful Poliției Lugoj, mr. Gabriel Zamfirescu, comandantul Detașamentului de Jandarmi Lugoj, Sorin Ionită, directorul Poliției Comunitare Lugoj, și Carmen Mihoc, reprezentanta Allianz - Tiriac.

■ Toni BOLDUREANU

## Conferință anuală pe teme fiscale și juridice, organizată de PricewaterhouseCoopers

PricewaterhouseCoopers va organiza la Timișoara „Conferința anuală pe teme fiscale și juridice”. Evenimentul se va desfășura în data de 25 februarie la Casa Adam Muller Guttenbrun. După un an 2009 al incertitudinilor cauzate de recesiunea economică, în 2010 se prefigurează mari presiuni fiscale, pe măsură ce autoritățile vor fi nevoite să ajusteze veniturile bugetare pentru a îndeplini parametrii de deficit conveniți cu Fondul Monetar Internațional. Consultanții specializați în fiscalitate din cadrul PricewaterhouseCoopers România și cei de la firma de avocatură D&B David și Baias vor analiza impactul politicii fiscale actuale a

României asupra mediului de afaceri. Vor fi prezentate exemple concrete de soluții identificate pentru a gestiona dificultățile cu care s-au confruntat companiile pe parcursul anului trecut, precum și modalități de eficientizare a relației cu autoritățile fiscale. Conferința anuală pe teme fiscale și juridice le oferă participanților ocazia de a dezbate cu experții PwC posibile soluții la problemele de fiscalitate specifice industriei în care activează companiile lor pentru a identifica soluții și oportunități pentru noul an. În cadrul conferinței va fi lansat TaxOnline.ro, un portal ce va marca începutul unei noi ere în consultanța fiscală. ■ (L.P.)

## UDMR vrea să despartă Aradul de Timiș

Deputatul UDMR Peter Farago (foto) are o viziune proprie privind locul județului Arad în viitoarea zonare regională sau macroregională a României. În opinia sa, județul Arad ar trebui să fie alăturat județelor Bihor, Satu Mare sau Sălaj, cu care ar avea mai multe în comun din punct de vedere economic sau cultural. „Știu cu toții că relațiile Aradului cu județul Timiș nu sunt chiar cordiale, de aceea eu voi propune modificarea proiectului în acest sens. Avem prea puțin în comun cu Timișul sau Caraș-Severinul. Regiunile de dezvoltare existente acum s-au făcut doar cu pixul, fără a ține

seama de nivelul de dezvoltare al județelor, de necesitățile sau prioritățile fiecăruia. Astfel, diferențele economice s-au adâncit”, a declarat Peter Farago. Inițiativa legislativă a UDMR-ului privind reorganizarea regiunilor a primit aprobarea tacită a Senatului, și acum se află la Camera Deputaților, care este camera decizională. Conform acestui proiect de lege, județul Arad ar face parte din macroregiunea IV, împreună cu județele Timiș, Caraș-Severin, Alba, Hunedoara, Sibiu și Brașov. „Scopul UDMR-ului este de a crea regiuni și macroregiuni cu județele care vor să gândească împreună, care își doresc o dezvoltare



comună și nicidecum faultarea celuilalt, cum se întâmplă acum”, a mai adăugat deputatul arădean. Peter Farago reprezintă UDMR Arad în Camera Deputaților. Deși județul Arad a fost împărțit în 10

colegii (șapte pentru Camera și trei pentru Senat), conform redistribuirii pe calculator, a mai primit un post de deputat, ocupat de Peter Farago.

■ Sorin TROCAN

## Multe premii la „Gala antreprenoriatului feminin AntrES”

Facultatea de Științe Economice și Universitatea din Oradea, în calitate de coordonator inter-regional, au organizat concursul „Planul meu de afaceri!” și Gala antreprenoriatului feminin AntrES. Evenimentele au fost organizate în parteneriat cu Agenția Națională pentru Egalitatea de Șanse între femei și bărbați, Universitatea de Vest din Timișoara, Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad, Universitatea de Nord Baia Mare, Universitatea „Eftimie Murgu” Reșița, Fundația „Academia Comercială Satu Mare”, Societatea Științifică de Management din România, în cadrul proiectului „Antreprenoriatul și egalitatea de șanse. Un model inter-regional de școală antreprenorială pentru femei, proiect finanțat din Fondul Social European - Investește în oameni!”. Concursul „Planul meu de afaceri!” la nivel teritorial, în Centrul teritorial AntrES Timiș, s-a organizat în perioada 4 - 31 ianuarie 2010 și sa adresat persoanelor instruite gratuit în cadrul Școlii

antreprenoriale pentru femei în perioada iulie - decembrie 2009. La acest concurs au fost evaluate 60 de Planuri de afaceri întocmite de grupurile țintă I - femei manager și II - femei care doresc să-și inițieze propria afacere, care au fost instruite în realizarea acestor Planuri de afaceri, în perioada iulie - octombrie 2009 și consiliate în vederea inițierii sau dezvoltării afacerii propuse. Anunțarea rezultatelor Concursului „Planul meu de afaceri!” la nivelul Centrului teritorial AntrES Timiș s-a realizat în cadrul evenimentului „Gala antreprenoriatului feminin AntrES”, ce s-a desfășurat în data de 15 februarie, în amfiteatrul „Dumitru Măreș” al Facultății de Economie și de Administrare a Afacerilor din cadrul Universității de Vest Timișoara.

### Premii pentru femeile de succes

În cadrul evenimentului s-au

acordat certificatele de absolvire a Școlii antreprenoriale pentru femei, diplome și premii Planurilor de afaceri care au șanse reale de a se transforma în afaceri de succes și au fost anunțate Planurile de afaceri recomandate pentru participarea la Concursul „Planul meu de afaceri!” la nivel inter-regional.

Meritoasele câștigătoare sunt: Grup țintă I - femei manager în propria afacere: Anton Maricica - premiul I; Cotuna Mihaela - premiul II; Fogăș Denis - premiul III; Dobrescu Codruta - mențiunea I; Lazăr Felicia - mențiunea II; Miha Gabriela - mențiunea III. Grup țintă II - femei care doresc să-și inițieze propria afacere: Roiban Roxana - premiul I; Bojincă Ileana - premiul II; Franț Daciana - premiul III; Ciupercea Andra - mențiunea I; Duma Corina - mențiunea II; Pardi Maria - mențiunea III. Grup țintă III -

formatoare; Băc Andrada - premiul I; Băc Anca - premiul II; Maticiu Mădălina - premiul III; Povian Andreea - mențiunea I; Bulz Ioana - mențiunea II; Alda Anamaria - mențiunea III

Premierea celor mai bune Planuri de afaceri la nivel inter-regional, selectate și evaluate din toate Centrele teritoriale AntrES, Bihor, Timiș, Arad, Maramureș, Caraș-Severin, Satu Mare, va avea loc în cadrul evenimentului „Gala antreprenoriatului feminin AntrES”, eveniment ce se va organiza la Universitatea din Oradea, în data de 5 martie 2010. La acest eveniment se vor înmâna următoarele premii: Premiul I - inter-regional - 2.000 lei; Premiul II - inter-regional - 1.700 lei; Premiul III - inter-regional - 1.500 lei; 6 premii județene, câte un premiu a 1.000 lei la nivelul fiecărui Centru teritorial AntrES.

■ L.P.

Sâmbătă, la Cafeneaua Aethernativ

## Troc Ad Hoc

Ce fain era pe vremuri demult apuse, atunci când nu existau banii. Nici nu se putea spune despre ei că sunt „ochiul dracului” deoarece nu existau, iar oamenii dădeau merele pe pere și cartofii pe potcoave de cal. Atunci, poate, se cunoștea mai bine valoarea oricărui produs și munca ce a fost depusă pentru a-l obține. Acum poți obține tot ce vrei pe un pumn de bani, oțtinuți cu mai multă sau mai puțină muncă. Acum totul are un pret, înainte totul se făcea prin troc. Acum trocul a ajuns la rang de barter și se folosește din ce în ce mai puțin. Acum, în zilele noastre, banii vorbesc... și de multe ori spun prostii. Dar pentru

cei care vor să-și amintească de vremea trocului și au ceva de schimbat pe ceva care au nevoie sunt invitați la... troc... adhoc... Pentru că asta este numele acțiunii ce va avea loc în această sâmbătă la Timișoara - Troc Adhoc - schimburi de obiecte, socializare și voie bună.

### „Obiectul pe care îl aduci îl vei putea schimba cu altul care îți place mai mult”

„Această inițiativă este imaginată de Asociația Cloud Factory (obiecte

lucrate manual) și grupul Freecycle Timișoara (reciclare prin reutilizare) și sprijinită de Cafeneaua Aethernativ. Bani, adesea, sunt un mijloc de supra-evaluare a unor lucruri care ar putea fi obținute și altfel, de exemplu prin schimburi liber consimțite. Pentru a elimina banii din relațiile interumane - măcar pentru o zi -, vă invităm la Troc Adhoc, ca să experimentați altfel de tranzacții, mai colorate și mai personale. Cine este invitat? Oricine dorește să scape de anumite lucruri, oricine vrea să dea o palmă (simbolică) mercantilismului și goanei după bani, oricine crede că valoarea obiectelor este relativă, după cum i-o dăm fiecare. Troc Adhoc NU

este târg de vechituri, piață second-hand sau afacere. Obiectul pe care îl aduci îl vei putea schimba cu altul care îți place mai mult, negociind direct cu proprietarul”, transmite Raluca Faur. Totul se va întâmpla în curtea interioară a Cafenelei Aethernativ, str. Mărășești, nr 14, sâmbătă, 20 februarie, orele 14.00-18.00 (nici mai mult, nici mai puțin). Procedura e una simplă. Adu un obiect (2, 3 etc) pe care dorești să-l oferi, caută printre obiectele disponibile și fă schimb cu ceilalți participanți. Stai cât vrei, schimbă cât vrei! Intrarea este liberă, iar ceaiurile calde sunt oferite de Cafeneaua Aethernativ.

■ Adrian PANDURU